
 



 



1. Опис навчальної дисципліни 

Елементи характеристики 
Денна форма здобуття 

освіти 

Загальна кількість годин 105 

Кількість кредитів 3,5 

Місце в індивідуальному навчальному плані здобувача вищої освіти 

(обов’язкова чи вибіркова) 
обов’язкова 

Рік навчання (шифр курсу) 4; 242ТУР_бд_2022 

Семестр 7 

Лекції (годин) 18 

Практичні (годин) 18 

Самостійна робота (годин) 69 

Форма семестрового контролю екзамен 

 

2. Мета вивчення навчальної дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої 

освіти системи теоретичних знань і практичних навичок щодо організації, 

механізму та особливостей страхування в туризмі, розуміння ролі страхового 

захисту у забезпеченні фінансової безпеки туристів, суб’єктів туристичного 

бізнесу та підвищенні якості туристичних послуг. 
 

3. Передумови для вивчення навчальної дисципліни 

Перелік дисциплін, які передують її вивченню відповідно до структурно-

логічної схеми освітньо-професійної програми: Основи туризмознавства, Правове 

регулювання туристичної діяльності, Оподаткування туристичної діяльності. 

 

4. Компетентності: 

загальні: 

ЗК3. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК9. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

спеціальні (фахові):  

ФК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ФК15. Здатність діяти у правовому полі, керуватися нормами 

законодавства. 

ФК16. Здатність працювати з документацією та здійснювати розрахункові 

операції суб’єктом туристичного бізнесу. 

 

5. Програмні результати навчання: 

ПР1. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні 

положення туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з 

обслуговування туристів. 

ПР10. Розуміти принципи, процеси і технології організації роботи суб’єкта 

туристичного бізнесу та окремих його підсистем (адміністративно- управлінська, 

соціально-психологічна, економічна, техніко-технологічна). 



ПР16. Діяти у відповідності з принципами соціальної відповідальності та 

громадянської свідомості. 

ПР22. Професійно виконувати завдання в невизначених та екстремальних 

ситуаціях. 

 

Співвідношення програмних результатів навчання із очікуваними 

результатами навчання 
Програмний результат навчання (визначений 

освітньою програмою) 

Очікувані результати навчання навчальної 

дисципліни 

ПР1. Знати, розуміти і вміти використовувати на 

практиці основні положення туристичного 

законодавства, національних і міжнародних 

стандартів з обслуговування туристів 

Знати, розуміти і вміти використовувати на 

практиці основні положення туристичного 

законодавства, національних і 

міжнародних стандартів з обслуговування 

туристів з питань страхування 

ПР10. Розуміти принципи, процеси і технології 

організації роботи суб’єкта туристичного бізнесу 

та окремих його підсистем (адміністративно- 

управлінська, соціально-психологічна, 

економічна, техніко-технологічна) 

Розуміти принципи, процеси і технології 

організації роботи суб’єкта туристичного 

бізнесу з питань страхування при 

здійсненні туристичних поїздок 

ПР16. Діяти у відповідності з принципами 

соціальної відповідальності та громадянської 

свідомості 

Діяти у відповідності з принципами 

соціальної відповідальності та 

громадянської свідомості 

ПР22. Професійно виконувати завдання в 

невизначених та екстремальних ситуаціях 

Професійно виконувати завдання в 

невизначених та екстремальних ситуаціях з 

питань страхування 
 

6. Методи навчання і викладання 
Словесні методи (лекція, пояснення, бесіда); наочні методи (презентації, 

ілюстрування); практичні методи (практичні роботи, робота з навчально-
методичною, науковою літературою, нормативно-правовими актами, робота з 
джерелами в мережі Інтернет); методи усного контролю (опитування); методи 
самостійної роботи (виконання завдань самостійної роботи); методи формування 
пізнавальних інтересів (створення ситуації інтересу і новизни навчального 
матеріалу; метод відповідей на запитання і опитування думок здобувачів вищої 
освіти); методи стимулювання і мотивації обов’язку й відповідальності 
(роз’яснення мети навальної дисципліни, висування вимог до вивчення 
дисципліни, вказання на недоліки, зауваження); інтерактивні методи навчання 
(дискусії, мозковий штурм, інтерактивної взаємодії); комп’ютерні, мультимедійні 
методи (використання мультимедійних презентацій, елементів дистанційного 
навчання). 

 

7. Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Сутність страхування та його особливості в туризмі. Роль 

страхового захисту в ринковій економіці. Сутність страхування як економічної 

категорії та його специфічні ознаки. Закон України «Про страхування». Суб’єкти 

страхування. Предмет та об’єкти страхування. Основні функції та принципи 

страхування. Правове забезпечення туристичного страхування. Міжнародні 

вимоги до страхового покриття в туризмі. Особливості страхування у сфері 

туризму. Види туристичного страхування та їх класифікація. Система страхового 



забезпечення. 

Тема 2. Страхові ризики та їх оцінювання. Сутність та значення 

класифікації у страхуванні. Класифікація страхування за об’єктами, за обсягом 

страхової відповідальності, за сферою діяльності страхових компаній, за класами 

страхування, лініями бізнесу. Види туристичного страхування та їх класифікація. 

Система страхового забезпечення. Поняття та економічна сутність страхових 

ризиків. Взаємозв’язок між страховим ризиком та страховим випадком. Види 

страхових ризиків в туризмі та їх оцінювання. Андерайтинг туристичних ризиків. 

Теоретичні засади актуарних розрахунків. Склад та структура страхових тарифів. 

Тема 3. Страховий ринок. Становлення та розвиток страхового ринку 

України. Теоретичні засади страхового ринку. Класифікація, функції та принципи 

функціонування страхового ринку. Структурна будова страхового ринку. 

Суб’єкти страхового ринку. Зовнішнє середовище та внутрішня система 

страхового ринку. Страхові посередники та їх роль на страховому ринку. 

Туристичні оператори та їх взаємодія зі страховими компаніями. Роль турагента у 

забезпеченні туристичного страхування. 

Тема 4. Договір туристичного страхування. Договір страхування як 

форма страхового зобов’язання та реалізації послуги. Порядок та особливості 

укладення договорів страхування. Вимоги до основних положень договору 

туристичного страхування: структура договору, страхова сума, ліміт покриття, 

страхова премія, франшиза, територія дії договору страхування, строк дії 

договору страхування, обмеження страхування та виключення з покриття, 

додаткові опції. Обов’язки сторін. Підстави та порядок припинення дії договору 

страхування. Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового 

випадку. Порядок здійснення та розрахунку розміру страхових виплат. Винятки із 

страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті.  

Тема 5. Страховий асистанс та його роль у системі туристичного 

страхування. Сутність і види страхового асистансу. Організація роботи 

асистансу. Послуги, що забезпечуються асистансом. Роль асистансу у підвищенні 

якості послуг туроператора. Асистанс як ключовий фактор у виборі страхової 

компанії туристами. Міжнародні аспекти діяльності асистансу. Сучасні тенденції 

розвитку асистансу. 

Тема 6. Особисте страхування в туризмі. Економічний зміст та 

класифікація особистого страхування. Класи страхування життя та здоров’я. 

Характеристика, класифікаційні ознаки та ризики в межах класів, ліній бізнесу 

страховика щодо страхування здоров’я. Основні страхові продукти і послуги 

особистого страхування в туризмі. Страхування від нещасного випадку (у тому 

числі на випадок виробничої травми та професійного захворювання) що стався із 

застрахованою особою під час подорожі (поїздки). Страхування на випадок хво-

роби. Страхування медичних витрат, пов’язаних з наданням допомоги (асистанс) 

особам, які потрапили в скрутне становище під час здійснення подорожі (поїздки) 

на території України або за кордон. Особливості урегулювання страхових 

випадків за договорами особистого страхування в туризмі. 

Тема 7. Страхування фінансових витрат в туризмі. Економічний зміст 

страхування фінансових витрат. Характеристика, класифікаційні ознаки та ризики 



в межах класів, ліній бізнесу страховика щодо страхування фінансових витрат. 

Основні страхові продукти і послуги страхування фінансових витрат в туризмі. 

Страхування витрат, інших, ніж медичні, пов’язаних з наданням допомоги 

(асистанс) особам, які потрапили в скрутне становище під час здійснення 

подорожі (поїздки) на території України або за кордон. Страхування інших 

фінансових ризиків (фінансові збитки та / або витрати (уключаючи можливі 

збитки та/або витрати), пов’язані із неможливістю здійснення подорожі (поїздки) / 

неможливістю продовження подорожі (поїздки)/необхідністю дострокового 

припинення подорожі (поїздки) або її незапланованого продовження 

застрахованою особою). Особливості урегулювання страхових випадків за 

договорами страхування фінансових витрат в туризмі.  

Тема 8. Страхування відповідальності в туризмі. Економічна сутність, 

необхідність та особливості страхування відповідальності. Роль та значення 

страхування відповідальності в туризмі. Характеристика, класифікаційні ознаки 

та ризики у межах класів, ліній бізнесу страховика щодо страхування відповідаль-

ності. Основні страхові продукти і послуги страхування відповідальності в 

туризмі. Страхування іншої відповідальності (заподіяння застрахованою особою 

під час подорожі (поїздки) ненавмисної шкоди потерпілій третій особі та/або її 

майну, внаслідок чого настає цивільно-правова відповідальність такої застрахова-

ної особи. Обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників 

наземних транспортних засобів (в частині міжнародної системи автомобільного 

страхування «Зелена картка»). Особливості урегулювання страхових випадків за 

договорами страхування відповідальності в туризмі.  

 

Структура (тематичний план) навчальної дисципліни 

Назви тем 

Кількість годин 

денна форма  

242ТУР_бд_2022 

усього  
у тому числі 

л п с.р. 

Тема 1. Сутність страхування та його особливості в туризмі 14 4 2 8 

Тема 2. Страхові ризики та їх оцінювання 12 2 2 8 

Тема 3. Страховий ринок 13 2 2 9 

Тема 4. Договір туристичного страхування 13 2 2 9 

Тема 5. Страховий асистанс та його роль у системі 

туристичного страхування 
13 2 2 9 

Тема 6. Особисте страхування в туризмі 14 2 4 8 

Тема 7. Страхування фінансових витрат в туризмі 13 2 2 9 

Тема 8. Страхування відповідальності в туризмі 13 2 2 9 

Усього годин  105 18 18 69 
 

 

8. Теми семінарських занять 

Не передбачено навчальним планом. 
 

 

 



Теми практичних занять 

Назва теми 
Кількість годин 

денна форма 242ТУР_бд_2022 

Тема 1. Сутність страхування та його особливості в туризмі 2 

Тема 2. Страхові ризики та їх оцінювання 2 

Тема 3. Страховий ринок 2 

Тема 4. Договір туристичного страхування 2 
Тема 5. Страховий асистанс та його роль у системі 
туристичного страхування 

2 

Тема 6. Особисте страхування в туризмі 4 

Тема 7. Страхування фінансових витрат в туризмі 2 

Тема 8. Страхування відповідальності в туризмі 2 

Разом 18 
 

Теми лабораторних занять 

Не передбачено навчальним планом. 
 

9. Теми самостійної роботи 

Назва теми 
Кількість годин 

денна форма 242ТУР_бд_2022 

Тема 1. Сутність страхування та його особливості в туризмі 8 

Тема 2. Страхові ризики та їх оцінювання 8 

Тема 3. Страховий ринок 9 

Тема 4. Договір туристичного страхування 9 
Тема 5. Страховий асистанс та його роль у системі 
туристичного страхування 

9 

Тема 6. Особисте страхування в туризмі 8 

Тема 7. Страхування фінансових витрат в туризмі 9 

Тема 8. Страхування відповідальності в туризмі 9 

Разом 69 
 

 

10. Індивідуальні завдання 

Індивідуальна робота здобувача вищої освіти має сприяти закріпленню 

теоретичного матеріалу та практичних навичок. Цей вид роботи реалізується 

шляхом виконання завдань самостійної роботи здобувачами вищої освіти денної 

форми здобуття освіти. 
 

11. Оцінювання результатів навчання 

Програмні результати навчання 

Форми контролю 

програмних 

результатів навчання 

ПР1. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні 
положення туристичного законодавства, національних і міжнародних 
стандартів з обслуговування туристів 

Форми поточного 

контролю: опитування, 

виконання практичних 

завдань; виконання 

завдань самостійної 

роботи. 

Форми семестрового 

контролю: екзамен. 

ПР10. Розуміти принципи, процеси і технології організації роботи 
суб’єкта туристичного бізнесу та окремих його підсистем 
(адміністративно- управлінська, соціально-психологічна, економічна, 
техніко-технологічна) 

ПР16. Діяти у відповідності з принципами соціальної відповідальності 
та громадянської свідомості 

ПР22. Професійно виконувати завдання в невизначених та 
екстремальних ситуаціях 



 

Критерієм успішного навчання є досягнення здобувачем вищої освіти 

мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним запланованим програмним 

результатом навчання. Одним із обов’язкових елементів освітнього процесу є 

систематичний поточний контроль та підсумкова оцінка рівня досягнення 

програмних результатів навчання. 
 

Схема нарахування балів з навчальної дисципліни 

Назва теми / Форма семестрового 

контролю 

Форми контролю результатів навчання  

здобувачів вищої освіти 

Р
аз

о
м

 

опитування 

виконання 

практичних 

завдань 

виконання завдань 

самостійної роботи 

підготовка 

реферату1 

виконання 

домашніх 

завдань2 

Тема 1. Сутність страхування та 

його особливості в туризмі 
3 3  
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6 

Тема 2. Страхові ризики та їх 

оцінювання 
3 3 6 

Тема 3. Страховий ринок 3 3 6 

Тема 4. Договір туристичного 

страхування 
3 3 6 

Тема 5. Страховий асистанс та його 

роль у системі туристичного 

страхування 

3 3 6 

Тема 6. Особисте страхування в 

туризмі 
3 3 6 

Тема 7. Страхування фінансових 

витрат в туризмі 
3 3 6 

Тема 8. Страхування 

відповідальності в туризмі 
3 3 6 

Підготовка реферату - - 8 

Виконання домашніх завдань - - - 24 

Екзамен - - - - 20 

Разом 24 24 8 24 100 

 
1протягом семестру здобувачі вищої освіти виконують один реферат (максимум 8 балів) 

з тем що відносяться до навчальної дисципліни, при цьому бали виставляються окремою 

позицією;  
2протягом семестру здобувачі вищої освіти виконують домашні завдання по кожній темі 

навчальної дисципліни (за кожну тему отримуючи максимум 3 бали) при цьому бали 

виставляються окремою позицією. 

 



 

Шкала та критерії оцінювання 
Опитування 

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання 

3 

здобувач вищої освіти отримує за усну відповідь у випадку надання повної та чіткої 

відповіді, що свідчить про високий рівень знань і розуміння основних положень 

туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з 

обслуговування туристів з питань страхування, розуміння принципів, процесі і 

технології організації роботи суб’єкта туристичного бізнесу з питань страхування 

при здійсненні туристичних поїздок, вміння діяти у відповідності з принципами 

соціальної відповідальності та громадянської свідомості, а також здатність 

професійно виконувати завдання в невизначених та екстремальних ситуаціях з 

питань страхування. 

2 

здобувач вищої освіти отримує у випадку надання неповної чи не точної відповіді, 

що свідчить про достатній рівень знань і розуміння основних положень 

туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з 

обслуговування туристів з питань страхування, часткове розуміння принципів, 

процесі і технології організації роботи суб’єкта туристичного бізнесу з питань 

страхування при здійсненні туристичних поїздок, обмежену здатність діяти у 

відповідності з принципами соціальної відповідальності та громадянської 

свідомості, а також здатність виконувати професійні завдання переважно у типових 

ситуаціях з питань страхування. 

1 

здобувач вищої освіти отримує у випадку допущення суттєвих помилок у 

відповідях, що свідчить про низький рівень знань і розуміння основних положень 

туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з 

обслуговування туристів з питань страхування, відсутність системного розуміння 

принципів, процесі і технології організації роботи суб’єкта туристичного бізнесу з 

питань страхування при здійсненні туристичних поїздок, нездатність послідовно 

діяти у відповідності з принципами соціальної відповідальності та громадянської 

свідомості, а також низький рівень готовності до виконання професійних завдань 

навіть у типових ситуаціях з питань страхування. 

0 

у випадку не можливості здобувача вищої освіти надати відповіді на питання, що 

свідчить про відсутність знань й не дає можливість оцінити формування 

компетентностей і досягнення програмних результатів навчання в межах даної 

дисципліни. 
 

Виконання практичних завдань 

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання 

3 

здобувач вищої освіти отримує у випадку правильного виконання практичних 

завдань, належного їх оформлення, що свідчить про високий рівень знань, розуміння  

і вміння використовувати на практиці основні положення туристичного 

законодавства, національних і міжнародних стандартів з обслуговування туристів у 

сфері страхування, розуміння принципів, процесі і технології організації роботи 

суб’єкта туристичного бізнесу з питань страхування при здійсненні туристичних 

поїздок, вміння діяти у відповідності з принципами соціальної відповідальності та 

громадянської свідомості, а також здатність професійно виконувати завдання в 

невизначених та екстремальних ситуаціях з питань страхування. 

2 

здобувач вищої освіти отримує у випадку виявлення незначних методичних помилок 

при виконанні та оформленні практичних завдань, що свідчить про достатній рівень 

знань, розуміння і вміння використовувати на практиці основні положення 

туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з 
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обслуговування туристів у сфері страхування, часткове розуміння принципів, 

процесів і технології організації роботи суб’єкта туристичного бізнесу з питань 

страхування при здійсненні туристичних поїздок, обмежене вміння діяти у 

відповідності з принципами соціальної відповідальності та громадянської 

свідомості, а також здатність виконувати практичні завдання переважно у типових 

ситуаціях з питань страхування.  

1 

здобувач вищої освіти отримує у випадку наявності значної кількості методичних 

помилок при виконані та оформленні практичних завдань, що свідчить про низький 

рівень знань, розуміння і вміння використовувати на практиці основні положення 

туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з 

обслуговування туристів у сфері страхування, відсутність системного розуміння 

принципів, процесів і технології організації роботи суб’єкта туристичного бізнесу з 

питань страхування при здійсненні туристичних поїздок, нездатність послідовно 

діяти у відповідності з принципами соціальної відповідальності та громадянської 

свідомості, а також відсутність готовності до виконання практичних завдань навіть у 

типових ситуаціях з питань страхування. 

0 

у випадку не можливості здобувача вищої освіти виконати практичні завдання, що 

свідчить про відсутність знань та здібностей застосовувати набуті теоретичні знання 

для розв’язання та інтерпретації практичних завдань, та не дає можливість оцінити 

формування компетентностей і досягнення програмних результатів навчання в 

межах даної дисципліни. 
 
 

Виконання завдань самостійної роботи (підготовка реферату)* 

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання 

8 

здобувач вищої освіти отримує у випадку коли робота відповідає всім критеріям 

щодо змісту та оформлення і здобувач вищої освіти здійснив її захист шляхом 

відповіді на окремі питання викладача в межах тематики обраного дослідження, що 

свідчить про високий рівень знань, розуміння і вміння використовувати на практиці 

основні положення туристичного законодавства, національних і міжнародних 

стандартів з обслуговування туристів у сфері страхування, розуміння принципів, 

процесі і технології організації роботи суб’єкта туристичного бізнесу з питань 

страхування при здійсненні туристичних поїздок, вміння діяти у відповідності з 

принципами соціальної відповідальності та громадянської свідомості, а також 

здатність професійно виконувати завдання в невизначених та екстремальних 

ситуаціях з питань страхування. 

4-7 

здобувач вищої освіти отримує у випадку позитивного захисту реферативної роботи, 

в якій присутні незначні недоліки в оформленні, що свідчить про достатній рівень 

знань, розуміння і вміння використовувати на практиці основні положення 

туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з 

обслуговування туристів у сфері страхування, часткове розуміння принципів, 

процесів і технології організації роботи суб’єкта туристичного бізнесу з питань 

страхування при здійсненні туристичних поїздок, обмежене вміння діяти у 

відповідності з принципами соціальної відповідальності та громадянської 

свідомості, а також здатність виконувати завдання переважно у типових ситуаціях з 

питань страхування. 

1-3 

здобувач вищої освіти отримує у випадку захисту роботи зі значними недоліками в 

оформленні чи змісті, відсутності відповідей на додаткові питання по темі реферату, 

що вказує на низький рівень знань, розуміння і вміння використовувати на практиці 

основні положення туристичного законодавства, національних і міжнародних 

стандартів з обслуговування туристів у сфері страхування, відсутність системного 

розуміння принципів, процесів і технології організації роботи суб’єкта туристичного 
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бізнесу з питань страхування при здійсненні туристичних поїздок, нездатність 

послідовно діяти у відповідності з принципами соціальної відповідальності та 

громадянської свідомості, а також відсутність готовності до виконання завдань 

навіть у типових ситуаціях з питань страхування. 

0 

здобувач вищої освіти отримує у випадку відсутності реферативної роботи чи 

повної невідповідності реферативної роботи вимогам щодо оформлення та змісту 

відповідно до одержаного завдання та не дає в цілому можливість оцінити 

формування компетентностей і досягнення програмних результатів навчання в 

межах даної дисципліни. 

*здобувач вищої освіти має змогу протягом семестру написати одну реферативну роботу 

 

Виконання завдань самостійної роботи (виконання домашніх завдань) 

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання 

3 

здобувач вищої освіти отримує за кожну тему у випадку правильного виконання 

завдань та належного їх оформлення, що свідчить про високий рівень знань, 

розуміння і вміння використовувати на практиці основні положення туристичного 

законодавства, національних і міжнародних стандартів з обслуговування туристів у 

сфері страхування, розуміння принципів, процесі і технології організації роботи 

суб’єкта туристичного бізнесу з питань страхування при здійсненні туристичних 

поїздок, вміння діяти у відповідності з принципами соціальної відповідальності та 

громадянської свідомості, а також здатність професійно виконувати завдання в 

невизначених та екстремальних ситуаціях з питань страхування. 

2 

здобувач вищої освіти отримує за кожну тему у випадку незначних помилок при 

виконанні домашніх завдань, що свідчить про достатній рівень знань, розуміння і 

вміння використовувати на практиці основні положення туристичного 

законодавства, національних і міжнародних стандартів з обслуговування туристів у 

сфері страхування, часткове розуміння принципів, процесів і технології організації 

роботи суб’єкта туристичного бізнесу з питань страхування при здійсненні 

туристичних поїздок, достатнє вміння діяти у відповідності з принципами 

соціальної відповідальності та громадянської свідомості, а також здатність 

виконувати завдання переважно у типових ситуаціях з питань страхування. 

1 

здобувач вищої освіти отримує за кожну тему у випадку допущення суттєвих 

помилок чи фрагментарному відображені матеріалу при виконанні домашніх 

завдань, що вказує на низький рівень знань, розуміння і вміння використовувати на 

практиці основні положення туристичного законодавства, національних і 

міжнародних стандартів з обслуговування туристів у сфері страхування, 

відсутність системного розуміння принципів, процесів і технології організації 

роботи суб’єкта туристичного бізнесу з питань страхування при здійсненні 

туристичних поїздок, нездатність послідовно діяти у відповідності з принципами 

соціальної відповідальності та громадянської свідомості, а також відсутність 

готовності до виконання завдань навіть у типових ситуаціях з питань страхування. 

0 

здобувач вищої освіти отримує у випадку відсутності належно оформлених 

домашніх завдань, що свідчить про відсутність володіння навичок самостійної 

роботи та не дає в цілому можливість оцінити формування компетентностей і 

досягнення програмних результатів навчання в межах даної дисципліни. 
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Шкала та критерії оцінювання 

Екзамен* 
Кількість 

балів 
Критерії оцінювання 

Теоретичне питання 

5 

здобувач вищої освіти отримує у випадку надання повної та чіткої відповіді на 

теоретичне питання, що свідчить про високий рівень знань і розуміння основних 

положень туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з 

обслуговування туристів з питань страхування, розуміння принципів, процесі і 

технології організації роботи суб’єкта туристичного бізнесу з питань страхування 

при здійсненні туристичних поїздок, вміння діяти у відповідності з принципами 

соціальної відповідальності та громадянської свідомості, а також здатність 

професійно виконувати завдання в невизначених та екстремальних ситуаціях з 

питань страхування. 

3-4 

здобувач вищої освіти отримує у випадку надання неповної чи не точної відповіді, 

проте якість відповіді констатує вільне володіння теоретичним матеріалом, що 

свідчить про достатній рівень знань і розуміння основних положень туристичного 

законодавства, національних і міжнародних стандартів з обслуговування туристів з 

питань страхування, часткове розуміння принципів, процесі і технології організації 

роботи суб’єкта туристичного бізнесу з питань страхування при здійсненні турис-

тичних поїздок, достатню здатність діяти у відповідності з принципами соціальної 

відповідальності та громадянської свідомості, а також здатність виконувати 

професійні завдання переважно у типових ситуаціях з питань страхування. 

1-2 

здобувач вищої освіти отримує у випадку допущення суттєвих помилок у 

відповідях, володінні тільки загальним понятійним апаратом в межах означеного 

питання, чи фрагментарному розкритті теоретичного питання, що свідчить про 

низький рівень знань і розуміння основних положень туристичного законодавства, 

національних і міжнародних стандартів з обслуговування туристів з питань 

страхування, відсутність системного розуміння принципів, процесі і технології 

організації роботи суб’єкта туристичного бізнесу з питань страхування при 

здійсненні туристичних поїздок, нездатність послідовно діяти у відповідності з 

принципами соціальної відповідальності та громадянської свідомості, а також 

низький рівень готовності до виконання професійних завдань навіть у типових 

ситуаціях з питань страхування. 

0 

здобувач вищої освіти отримує у випадку відсутності відповіді (правильної) на 

теоретичне питання, що свідчить про відсутність знань та не дає можливість 

оцінити формування компетентностей і досягнення програмних результатів 

навчання в межах даної дисципліни. 

Практичне завдання 

8-10 

здобувач вищої освіти отримує у випадку правильного розв’язання задачі, 

відсутності арифметичних помилок, належного її оформлення, що свідчить про 

високий рівень знань, розуміння  і вміння використовувати на практиці основні 

положення туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з 

обслуговування туристів у сфері страхування, розуміння принципів, процесі і 

технології організації роботи суб’єкта туристичного бізнесу з питань страхування 

при здійсненні туристичних поїздок, вміння діяти у відповідності з принципами 

соціальної відповідальності та громадянської свідомості, а також здатність 

професійно виконувати завдання в невизначених та екстремальних ситуаціях з 

питань страхування. 

5-7 

здобувач вищої освіти отримує у випадку виявлення незначних методичних чи 

арифметичних  помилок при розв’язанні та оформленні задачі, що свідчить про 

достатній рівень знань, розуміння і вміння використовувати на практиці основні 
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положення туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з 

обслуговування туристів у сфері страхування, часткове розуміння принципів, 

процесів і технології організації роботи суб’єкта туристичного бізнесу з питань 

страхування при здійсненні туристичних поїздок, обмежене вміння діяти у 

відповідності з принципами соціальної відповідальності та громадянської 

свідомості, а також здатність виконувати практичні завдання переважно у типових 

ситуаціях з питань страхування. 

1-4 

здобувач вищої освіти отримує у випадку наявності значної кількості 

методологічних т а арифметичних помилок, що свідчить про низький рівень знань, 

розуміння і вміння використовувати на практиці основні положення туристичного 

законодавства, національних і міжнародних стандартів з обслуговування туристів у 

сфері страхування, відсутність системного розуміння принципів, процесів і 

технології організації роботи суб’єкта туристичного бізнесу з питань страхування 

при здійсненні туристичних поїздок, нездатність послідовно діяти у відповідності з 

принципами соціальної відповідальності та громадянської свідомості, а також 

відсутність готовності до виконання практичних завдань навіть у типових 

ситуаціях з питань страхування. 

0 

у випадку не можливості здобувача вищої освіти розв’язати практичне завдання, 

що свідчить про відсутність знань та здібностей застосовувати набуті теоретичні 

знання для розв’язання та інтерпретації практичних завдань, та не дає можливість 

оцінити формування компетентностей і досягнення програмних результатів 

навчання в межах даної дисципліни 
*Екзамен складається з 2-х теоретичних питань та 1-го практичного завдання. Максимальна кількість балів за 

екзамен – 20. 
 

12. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання 

яких передбачене при вивченні навчальної дисципліни 

Персональний комп’ютер (ноутбук) із доступом до мережі Інтернет (Wi-Fi), 

мультимедійне обладнання (проєктор, екран). Платформа Google Workspace for 

Education пакет Fundamentals. Офісний пакет Microsoft 365. Операційна система 

Windows, веббраузери. Електронний репозитарій ПДАУ 

(https://dspace.pdau.edu.ua/), автоматизована система управління ПДАУ (АСУ 

ПДАУ) (https://asu.pdau.edu.ua), електронне освітнє середовище на платформі 

LMS Moodle (https://moodle.pdau.edu.ua/). 

 

13. Політика навчальної дисципліни 

- щодо термінів виконання та перескладання: виконання та 

перескладання здобувачами вищої освіти за всіма формами контролю 

здійснюється відповідно до вимог Положення про організацію освітнього процесу 

в Полтавському державному аграрному університеті (https://surl.li/naeamt) та 

Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти в 

Полтавському державному аграрному університеті (https://surl.li/vtnwrs). 

- щодо академічної доброчесності: здобувачі вищої освіти повинні 

дотримуватись Кодексу академічної доброчесності Полтавського державного 

аграрного університету (http://surl.li/tecyhx). Дотримання академічної 

доброчесності здобувачами освіти передбачає: самостійне виконання навчальних 

завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів навчання; 

зазначення посилань на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

https://dspace.pdau.edu.ua/
https://asu.pdau.edu.ua/
https://moodle.pdau.edu.ua/
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тверджень тощо; дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні 

права; надання достовірної інформації про результати власної навчальної 

(наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації. Процедура розгляду справ щодо порушення норм академічної 

доброчесності учасниками освітнього процесу здійснюється згідно з Положенням 

про Комісію з академічної доброчесності Полтавського державного аграрного 

університету (http://surl.li/wperxc). Спеціальні та локальні нормативно-правові 

акти з питань забезпечення академічної доброчесності представлено на сторінці 

Академічна доброчесність ПДАУ (http://surl.li/dvigaf); 

- щодо відвідування занять: у відповідності до п. 7.9.11 Положення про 

організацію освітнього процесу в Полтавському державному аграрному 

університеті (https://surl.li/naeamt) відвідування здобувачами вищої освіти всіх 

видів навчальних занять є обов’язковим. Відмітка про відвідування занять 

здобувачами здійснюється в електронному журналі обліку аудиторної навчальної 

роботи викладача. Контроль за відвідуванням здобувачами вищої освіти 

навчальних занять здійснює декан факультету; 

- щодо зарахування результатів неформальної / інформальної освіти: 

здійснюється у відповідності до Закону України «Про освіту», Закону України 

«Про вищу освіту», Наказу Міністерства освіти і науки України «Про 

затвердження порядку визнання у вищій та фаховій передвищій освіті результатів 

навчання, здобутих шляхом неформальної та / або інформальної освіти», 

Положення про порядок визнання результатів навчання, здобутих у неформальній 

та інформальній освіті здобувачами вищої освіти Полтавського державного 

аграрного університету (https://surl.li/kyrpwg); 

- щодо оскарження результатів оцінювання: Оскарження результатів 

оцінювання здійснюється згідно п. 5 Положення про оцінювання результатів 

навчання здобувачів вищої освіти в Полтавському державному аграрному 

університеті (https://surl.li/vtnwrs). 
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